

令和5年3月30日

各 位

会 社 名 新都ホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 トウ 明輝
 (コード: 2776、東証スタンダード)
 問合せ先 半田 紗弥
 (TEL. 03-5890-7002)

(訂正・数値データ訂正) 「令和5年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正

令和5年3月17日に公表いたしました「令和5年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由及び対象書類

「令和5年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明し、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は___線で示しております。

<サマリー情報 1. 令和5年1月期の連結業績(令和4年2月1日～令和5年1月31日)>

(訂正前)

1. 令和5年1月期の連結業績(令和4年2月1日～令和5年1月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年1月期	4,019	△15.72	△209	—	△198	—	△212	—
4年1月期	4,769	570.17	44	—	15	—	64	—

(注) 包括利益 5年1月期 △209百万円(—%) 4年1月期 65百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
5年1月期	△7.57	—	△20.15	△9.90	△5.21
4年1月期	2.53	—	7.21	1.08	0.94

(参考) 持分法投資損益 5年1月期 — 百万円 4年1月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
--	-----	-----	--------	----------

	百万円	百万円	%	円 銭
5年1月期	2,000	1,254	52.72	39.32
4年1月期	1,425	909	62.58	34.42
(参考) 自己資本	5年 1月期	1,054百万円	4年 1月期	891百万円

(訂正後) 1. 令和5年1月期の連結業績 (令和4年2月1日～令和5年1月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年1月期	4,019	△15.72	△209	—	△198	—	△212	—
4年1月期	4,769	570.17	44	—	15	—	64	—

(注) 包括利益 5年 1月期 △209百万円 (— %) 4年 1月期 65百万円 (— %)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
5年1月期	△7.57	—	△20.15	△11.57	△5.21
4年1月期	2.53	—	7.21	1.08	0.94

(参考) 持分法投資損益 5年 1月期 — 百万円 4年 1月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
5年1月期	1,995	1,254	60.96	38.12
4年1月期	1,425	909	62.58	34.42

(参考) 自己資本 5年 1月期 1,216百万円 4年 1月期 891百万円

< (参考) 個別業績の概要 1. 令和5年1月期の連結業績 (令和4年2月1日～令和5年1月31日) >

(訂正前)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年1月期	3,395	24.96	△169	—	△150	—	△148	—
4年1月期	2,716	291.70	14	—	90	—	78	—

(省略)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
5年1月期	1,971	1,298	65.86	40.68
4年1月期	1,101	916	82.66	35.13

(参考) 自己資本 5年 1月期 1,296百万円 4年 1月期 910 百万円

(訂正後)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年1月期	3,535	30.1 4	△169	—	△150	—	△148	—
4年1月期	2,716	291. 70	14	—	90	—	78	—

(省略)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
5年1月期	1,926	1,298	67.37	40.68
4年1月期	1,101	916	82.66	35.13

(参考) 自己資本 5年1月期 1,298百万円 4年1月期 910 百万円

<添付書類 2ページ>

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

(省略)

しかしながら、当連結会計年度において、特に、中国向け貿易事業に係る大口商材取引が、中国内需停滞の長期化等により伸び悩んだことから、売上高4,019,669千円（前期比15.72%減）、営業損失209,518千円（前期は44,625千円の営業利益）、経常損失198,114千円（前期は15,441千円の経常利益）、親会社株主に帰属する当期純損失212,479千円（前期は64,312千円の親会社株主に帰属する当期純利益）となりました。

(訂正後)

(省略)

しかしながら、当連結会計年度において、特に、中国向け貿易事業に係る大口商材取引が、中国内需停滞の長期化等により伸び悩んだことから、売上高4,019,669千円（前期比15.72%減）、営業損失209,518千円（前期は44,625千円の営業利益）、経常損失198,114千円（前期は15,441千円の経常利益）、親会社株主に帰属する当期純損失212,477千円（前期は64,312千円の親会社株主に帰属する当期純利益）となりました。

(1) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産)

当連結会計年度末における資産合計は、前連結会計年度末と比較して574,367千円増加し、2,000,072千円となりました。これは主として、前渡金が308,695千円、現金及び預金が143,196千円、商品が125,937千円、売掛金が57,911千円増加したこと等によるものであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末と比較して229,475千円増加し、745,480千円となりました。これは主として、短期借入金が201,920千円、未払法人税等が18,618千円、未払金が15,824千円減少したものの、買掛金が216,838千円、長期借入金が246,117千円増加したこと等によるものであります。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、前連結会計年度末と比較して344,892千円増加し、1,254,592千円となりました。これは主として、資本金が268,059千円、資本剰余金が268,059千円増加したこと等によるものであります。

(訂正後)

(資産)

当連結会計年度末における資産合計は、前連結会計年度末と比較して569,804千円増加し、1,995,509千円となりました。これは主として、前渡金が308,695千円、現金及び預金が143,196千円、原材料及び貯蔵品が97,222千円、売掛金が57,911千円増加したこと等によるものであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末と比較して224,913千円増加し、740,917千円となりました。これは主として、1年以内返済長期借入金を含む短期借入金が199,110千円、未払法人税等が23,180千円、未払金が15,824千円減少したものの、買掛金が216,838千円、長期借入金が231,098千円増加したこと等によるものであります。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、前連結会計年度末と比較して344,891千円増加し、1,254,592千円となりました。これは主として、資本金が268,059千円、資本剰余金が268,059千円増加したこと等によるものであります。

<添付書類 3ページ>

(訂正前)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の投資活動により支出した資金は、69,074千円（前年同期比53,192千円増）となりました。

これは主として、有形固定資産の取得による支出36,908千円等によるものであります。

(訂正後)

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の投資活動により支出した資金は、69,074千円（前年同期比53,192千円増）となりました。

これは主として、有形固定資産の取得による支出28,152千円等によるものであります。

<添付書類 5ページ>

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年1月31日)	当連結会計年度 (令和5年1月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	282,094	425,291
売掛金	476,010	533,922
商品及び製品	78,290	<u>204,227</u>
原材料及び貯蔵品	25	<u>48</u>
前渡金	79,919	388,615
未収入金	131,396	50,971
短期貸付金	506	14,019
その他	48,789	<u>66,625</u>
貸倒引当金	<u>△3,227</u>	<u>△31,592</u>
流動資産合計	<u>1,093,805</u>	<u>1,652,129</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	32,807	29,864
建物附属設備（純額）	7,905	10,029
構築物（純額）	48	11,318
機械及び装置（純額）	50,926	36,443
車両運搬具（純額）	11,974	11,880
工具、器具及び備品（純額）	2,432	3,039
土地	119,200	119,200
建設仮勘定	—	5,243
有形固定資産合計	<u>225,296</u>	<u>227,019</u>
無形固定資産		
のれん	84,836	63,627
その他	311	311
無形固定資産合計	<u>85,147</u>	<u>63,938</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	5,827	5,827

敷金及び保証金	13,221	13,521
長期営業債権	26,795	29,502
その他	1,065	44,033
貸倒引当金	△25,454	△35,900
投資その他の資産合計	21,455	56,984
固定資産合計	331,899	347,943
資産合計	1,425,705	2,000,072

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年1月31日)	当連結会計年度 (令和5年1月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	88,712	305,551
短期借入金	224,679	25,569
未払金	73,849	58,024
未払法人税等	39,159	20,540
訴訟損失引当金	40,062	46,944
その他	14,384	13,839
流動負債合計	480,848	470,469
固定負債		
長期借入金	—	246,117
長期未払金	17,686	11,423
長期預り保証金	1,650	1,650
繰延税金負債	15,819	15,819
固定負債合計	35,156	275,010
負債合計	516,004	745,480
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,205,930	2,473,989
資本剰余金	2,744,698	3,012,757
利益剰余金	△3,978,280	△4,190,757
自己株式	△81,809	△81,809
株主資本合計	890,539	1,214,180
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	1,700	2,320
その他の包括利益累計額合計	1,700	2,320
新株予約権	6,101	—
非支配株主持分	11,359	38,090
純資産合計	909,700	1,254,592
負債純資産合計	1,425,705	2,000,072

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年1月31日)	当連結会計年度 (令和5年1月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	282,094	425,291
売掛金	476,010	533,922
商品及び製品	78,290	<u>107,028</u>
原材料及び貯蔵品	25	<u>97,247</u>
前渡金	79,919	388,615
未収入金	131,396	50,971
短期貸付金	506	14,019
その他	48,789	<u>62,063</u>
貸倒引当金	<u>△3,227</u>	<u>△31,592</u>
流動資産合計	<u>1,093,805</u>	<u>1,647,566</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	32,807	29,864
建物附属設備（純額）	7,905	10,029
構築物（純額）	48	11,318
機械及び装置（純額）	50,926	36,443
車両運搬具（純額）	11,974	11,880
工具、器具及び備品（純額）	2,432	3,039
土地	119,200	119,200
建設仮勘定	—	5,243
有形固定資産合計	<u>225,296</u>	<u>227,019</u>
無形固定資産		
のれん	84,836	63,627
その他	311	311
無形固定資産合計	<u>85,147</u>	<u>63,938</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	5,827	5,827
敷金及び保証金	13,221	13,521
長期営業債権	26,795	29,502
その他	1,065	44,033
貸倒引当金	<u>△25,454</u>	<u>△35,900</u>
投資その他の資産合計	<u>21,455</u>	<u>56,984</u>
固定資産合計	<u>331,899</u>	<u>347,943</u>
資産合計	<u>1,425,705</u>	<u>1,995,509</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年1月31日)	当連結会計年度 (令和5年1月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	88,712	305,551
短期借入金	224,679	<u>8,901</u>
<u>1年以内返済長期借入金</u>	—	<u>16,668</u>
未払金	73,849	58,024
未払法人税等	39,159	<u>15,978</u>

訴訟損失引当金	40,062	46,944
その他	14,384	13,839
流動負債合計	480,848	465,907
固定負債		
長期借入金	—	246,117
長期未払金	17,686	11,423
長期預り保証金	1,650	1,650
繰延税金負債	15,819	15,819
固定負債合計	35,156	275,010
負債合計	516,004	740,917
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,205,930	2,473,989
資本剰余金	2,744,698	3,012,757
利益剰余金	△3,978,280	△4,190,757
自己株式	△81,809	△81,809
株主資本合計	890,539	1,214,180
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	1,700	2,320
その他の包括利益累計額合計	1,700	2,320
新株予約権	6,101	—
非支配株主持分	11,359	38,090
純資産合計	909,700	1,254,592
負債純資産合計	1,425,705	1,995,509

<添付書類 15ページ>

(訂正前)

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自 令和3年2月1日 至 令和4年1月31日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,087,939	2,626,707	△4,042,592	△81,809	590,244
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高					
当期変動額					
新株の発行	117,990	117,990			235,981
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			64,312		64,312
株式交換による増加					

株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	117,990	117,990	64,312	—	300,294
当期末残高	2,205,930	2,744,698	△3,978,280	△81,809	890,539

(省略)

当連結会計年度（自 令和4年2月1日 至 令和5年1月31日）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,205,930	2,744,698	△3,978,280	△81,809	890,539
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,205,930	2,744,698	△3,978,280	△81,809	890,539
当期変動額					
新株の発行	268,059	268,059			536,119
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失（△）			△212,477		△212,477
株式交換による増加					
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	268,059	268,059	△212,477	—	<u>323,642</u>
当期末残高	2,473,989	3,012,757	△4,190,757	△81,809	1,214,180

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	1,700	1,700	6,101	11,359	909,700

会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,700	1,700	6,101	11,359	909,700
当期変動額					
新株の発行					536,119
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)					△212,477
株式交換による増加					—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	620	620	△6,101	26,731	21,250
当期変動額合計	620	620	△6,101	26,731	<u>344,892</u>
当期末残高	2,320	2,320	—	38,090	1,254,592

(訂正後)

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自 令和3年2月1日 至 令和4年1月31日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,087,939	2,626,707	△4,042,592	△81,809	590,244
当期変動額					
新株の発行	117,990	117,990			235,981
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			64,312		64,312
株式交換による増加					—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	117,990	117,990	64,312	—	300,294
当期末残高	2,205,930	2,744,698	△3,978,280	△81,809	890,539

(省略)

当連結会計年度 (自 令和4年2月1日 至 令和5年1月31日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,205,930	2,744,698	△3,978,280	△81,809	890,539
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	2,205,930	2,744,698	△3,978,280	△81,809	890,539
当期変動額					
新株の発行	268,059	268,059			536,119
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△212,477		△212,477
株式交換による増加					
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	268,059	268,059	△212,477	—	323,641
当期末残高	2,473,989	3,012,757	△4,190,757	△81,809	1,214,180

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	1,700	1,700	6,101	11,359	909,700
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,700	1,700	6,101	11,359	909,700
当期変動額					

新株の発行					536,119
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)					△212,477
株式交換による増加					—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	620	620	△6,101	26,731	21,250
当期変動額合計	620	620	△6,101	26,731	344,891
当期末残高	2,320	2,320	—	38,090	1,254,592

<添付書類 15ページ>

(訂正前)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(省略)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(省略)

当連結会計年度(自 令和4年2月1日 至 令和5年1月31日)

	報告セグメント			調整額 (注)1	連結財務諸表計 上額(注)2
	アパレル事業	不動産関連 サービス事業	貿易事業		
売上高					
商品卸売上高	22,524	—	5,088	—	27,613
ライセンス収入	1,869	—	—	—	1,869
不動産売上高	—	3,216	—	—	3,216
貿易売上高	—	—	3,986,971	—	3,986,971
顧客との契約から生じる収益	24,393	3,216	3,992,059	—	4,019,669
外部顧客への売上高	24,393	3,216	<u>3,992,059</u> <u>4,021</u>	—	4,019,669
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	24,393	3,216	3,992,059	—	4,019,669

セグメント利益又は損失(△)	2,042	△433	114,324	△325,451	△209,518
セグメント資産	5,428	867	903,707	<u>1,090,070</u>	<u>2,000,072</u>
その他の項目	—	—	22,553	—	22,553
減価償却費	—	—	21,209	—	21,209
のれん償却額	—	—	36,908	—	36,908
有形固定資産及び無形固定資産の増加額					

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 令和 3 年 2 月 1 日 至 令和 4 年 1 月31 日)	当連結会計年度 (自 令和 4 年 2 月 1 日 至 令和 5 年 1 月 31日)
1株当たり純資産額	34.42円	<u>38.05円</u>
1株当たり 当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 (△)	2.53円	<u>△7.71円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額については、前連結会計年度における潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額は、潜在株式は存在するものの希薄化効果を有しないため、当連結会計年度については、一株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

2. 1株当たり 当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和 3 年 2 月 1 日 至 令和 4 年 1 月31日)	当連結会計年度 (自 令和 4 年 2 月 1 日 至 令和 5 年 1 月31 日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額又は当期純損失金額 (△) (千円)	64,312	<u>△216,433</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額又は当期純 損失金額 (△) (千円)	64,312	<u>△216,433</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	25,469,091	28,067,870

(訂正後)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(省略)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(省略)

当連結会計年度(自 令和4年2月1日 至 令和5年1月31日)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表計上額 (注) 2
	アパレル事業	不動産関連 サービス事業	貿易事業		
売上高					
商品卸売上高	22,524	—	5,088	—	27,613
ライセンス収入	1,869	—	—	—	1,869
不動産売上高	—	3,216	—	—	3,216
貿易売上高	—	—	3,986,971	—	3,986,971
顧客との契約から生じる収益	24,393	3,216	3,992,059	—	4,019,669
外部顧客への売上高	24,393	3,216	<u>3,992,059</u>	—	4,019,669
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	24,393	3,216	3,992,059	—	4,019,669
セグメント利益又は損失(△)	2,042	△433	114,324	△325,451	△209,518
セグメント資産	5,428	867	903,707	<u>1,085,507</u>	<u>1,995,509</u>
その他の項目	—	—	22,553	—	22,553
減価償却費	—	—	21,209	—	21,209
のれん償却額	—	—	36,908	—	36,908
有形固定資産及び無形固定資産の増 加額	—	—	—	—	—

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 令和 3 年 2 月 1 日 至 令和 4 年 1 月 31 日)	当連結会計年度 (自 令和 4 年 2 月 1 日 至 令和 5 年 1 月 31日)
1 株当たり純資産額	34.42円	38.12円
1 株当たり 当期純利益金額又は 1 株当たり当 期純損失金額 (△)	2.53円	<u>△7.57円</u>

(注) 1 . 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、前連結会計年度における潜在株式調整後 1 株当
たり当期純利益金額は、潜在株式は存在するものの希薄化効果を有しないため、当連結会計年度については、
一株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

2 . 1 株 当 たり 当期純利益金額又は 1 株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下
のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和 3 年 2 月 1 日 至 令和 4 年 1 月 31日)	当連結会計年度 (自 令和 4 年 2 月 1 日 至 令和 5 年 1 月 31 日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額又は当期純損失金額 (△) (千円)	64,312	<u>△212,477</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額又は当期純損 失金額 (△) (千円)	64,312	<u>△212,477</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	25,469,091	28,067,870

以 上